
Аналіз впливу
проєкту постанови Правління Національного банку України

“Про внесення змін до постанови Правління Національного банку України 
від 27 грудня 2023 року № 192” на ринок фінансових послуг

I. Основні критерії, за якими буде оцінюватись ефективність 
результатів правового врегулювання питання

Вимоги проєкту постанови Правління Національного банку України “Про 
внесення змін до постанови Правління Національного банку України від 27 
грудня 2023 року № 192” (далі – акт) поширюватимуться на фінансові компанії.

Критеріями, за якими буде оцінюватись акт, є: 
1) кількість фінансових компаній, які за результатом тестового розрахунку 

фіксують недостатність власного капіталу;
2) кількість фінансових компаній, які виконують пруденційну вимогу щодо 

достатності власного капіталу після закінчення періоду тестового розрахунку.

II. Очікуваний вплив на сферу правового регулювання
Прийняття акта дозволить фінансовим компаніям до 30 вересня 2026 року 

здійснювати розрахунок пруденційних вимог щодо достатності власного 
капіталу, без урахування вимог щодо зменшення розміру власного капіталу на 
відрахування, та здійснювати тестовий розрахунок пруденційних вимог з 
урахуванням відповідного відрахування. Тестовий розрахунок пруденційних 
вимог дозволить оцінити вплив відрахування на достатність розміру власного 
капітали та підготуватися до повноцінного виконання пруденційної вимоги щодо 
достатності власного капіталу. Починаючи з 01 жовтня 2026 року фінансові 
компанії будуть дотримуватися пруденційних вимог, передбачених Положенням 
про пруденційні вимоги до фінансових компаній, затвердженим постановою 
Правління Національного банку України від 27 грудня 2023 року № 192 (зі 
змінами).

III. Розрахунок витрат та вигод
Виконання вимог акта не потребує додаткових витрат Національного банку 

України, оскільки здійснюється в межах його повноважень
Витрати фінансових компаній внаслідок дії акта не передбачаються. 

Виконання вимог акта здійснюватиметься фінансовими компаніями у процесі їх 
звичайної діяльності та не потребуватиме додаткового виділення фінансування.
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